
12 responses

Accepting responses

.یشجع مجلس الكلیة الأعضاء على ابداء الرأى وحریة النقد والابتكار وطرح الافكار الجدیدة
12 responses

.یشجع مجلس الكلیة الاعضاء على المشاركة لمناقشة المشاكل التى تواجھھم للوصول الى افضل الحلول الممكنة لھا
12 responses

لا یحتفظ رئیس المجلس بجمیع الصلاحیات والسلطات عند اتخاذ القرارات
12 responses

Summary Question Individual

%دیمقراطى بنسبھ 25
%دیمقراطى بنسبھ 50
%دیمقراطى بنسبھ 75
%دیمقراطى بنسبھ 100

8.3%

58.3%

33.3%

%دیمقراطى بنسبھ 25
%دیمقراطى بنسبھ 50
%دیمقراطى بنسبھ 75
%دیمقراطى بنسبھ 100

8.3%

58.3%

33.3%

%دیمقراطى بنسبھ 25
%دیمقراطى بنسبھ 50
%دیمقراطى بنسبھ 75
%دیمقراطى بنسبھ 100

8.3%

66.7%

25%

استبیان نمط القیادة بمجلس الكلیة

Questions Responses 12

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1BYxus3aG08Oz6cqDg3mKiD0IUsZx80wrDio06kjRFF8/edit%3Fusp%3Ddrive_web


.یستخدم المجلس اسلوب الحوار فى الوصول الى القرارات
12 responses

من خلال تقییمك للنقاط السابقة ككل : حدد نسبة الدیمقراطیة بالمجلس
12 responses

%دیمقراطى بنسبھ 25
%دیمقراطى بنسبھ 50
%دیمقراطى بنسبھ 75
%دیمقراطى بنسبھ 100

8.3%

66.7%

25%

25%
50%
75%
100%

8.3%

58.3%

33.3%

استبیان نمط القیادة بمجلس الكلیة

Questions Responses 12

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1BYxus3aG08Oz6cqDg3mKiD0IUsZx80wrDio06kjRFF8/edit%3Fusp%3Ddrive_web

